

# 憤怒!一周30起 毆打搶劫,美國亞裔老人成圈養豬羊

奧克蘭社區一周內,就有13名老年人報告遭到襲擊和搶劫。

但據該市一家老年療養院的負責人稱,他們瞭解到實際數字還要高得多,足足有30位老人遭遇了暴力搶劫。

居民委員會主席瑪麗·泰勒修女說:“這種事每小時都在發生。”

她說,不到一周的時間里,她統計出針對亞裔老年居民的暴力襲擊和搶劫事件近30起。

“不僅搶走他們的錢包,還殘忍地毆打他們。有幾位老人家不得不被送往急診室,還有一個手腕骨折。

警察在這裡待了將近7個小時才提交報告。然後周日又發生了更多起類似事件。”

位於梅里特湖以北28街的療養社區有700多名老人,平均年齡為85歲。許多人都會步行去雜貨店買東西或辦事。

上周的一名受害者患有老年癡呆症,在遭到毆打時,她都根本無法理解發生了什麼。

護理員 Kitty Pang 表示,周日她在幫助居民時遭到毆打和搶劫。她拉起褲腿,露出小腿上

的一大塊瘀傷,並指着大腿上的另一處傷口。

“我很害怕,很難過……晚上都睡不着,很害怕。”

正是由於犯罪行為頻發,超過50名老年居民于周三聚集在一起,互相支持,尋求改變。

瑪麗修女說:“這個問題很嚴重,需要採取最積極的措施來解決。我們在這裡納稅,我們投票,我們需要得到幫助。”

奧克蘭警方表示,他們已經逮捕了幾名關鍵人物,鼓勵更多人站出來舉報。

8月25日至7月1日期間,全市搶劫案數量激增,共發生83起。但警方表示,搶劫案激增並無特別原因。

警方敦促老年人結伴出行,並且只在白天出行。

一個禮拜時間發生83起搶劫案,平攤到每天十餘起,那真是每時每刻都有搶劫案在發生,就這樣奧克蘭警方還說:並無特別原因。

真是氣笑了,確實無特別原因,都成日常了。

一群正值壯年的游手好閑混混,完全沒有將亞裔老年人當成人,而是當成了他們發泄情緒,搶劫財物的“圈養牛羊”,予取予求。真的太噁心了!

毆打老人下手殘忍,令人發指,難以想象這些老人家面對傷害時有多無助,奧克蘭警察一向也是吃乾飯的,真是無從吐糟起了。

# 華人家深夜遭三歹徒搶劫,8人被扣為人質,華女逃離現場報警!

紐約皇后區道格拉斯頓(Douglaston)社區華人家在8月17日(周六)凌晨2點多發生持槍搶劫事件,三名歹徒持槍闖入247街一戶華人家中,歹徒將屋內的八人扣為人質,搶走了1萬美元現金。警察在接報後及時趕到,安全地解救了人質,三名劫匪都被抓獲,1萬美元現金也被追回。警方表示,這是一次非常出色的解救,現場“好像好萊塢片場”。



紐約市警察局和第19選區市議員帕拉迪諾(Vickie Paladino)聯合召開記者會通報案情。市警副局長 Kaz Daughtry 介紹,案件發生在道格拉斯頓 247 街的一棟獨立屋,時間在 8 月 17 日凌晨 2 點多。這戶華人家家庭的主人是從事食品批發的,可能家里放有現金,被劫匪設定為打劫目標。在解救人質的過程中,警方動用了無人機,在空中監控整個過程。

根據皇后區地區檢查官辦公室和紐約市警察局的通報,三名蒙面劫匪在 8 月 17 日凌晨 2 點半之前,從道格拉斯頓第 247 街一棟獨立屋的臥室門進入,他們扣押了屋內的八人作為人質,其中三名兒童(一名 1 歲嬰兒,1 名 13 歲男孩和 1 名 10 歲女孩)。這些蒙面男子手持錘子和槍,他們用槍指着屋內的人,要求受害人全部舉起手,並要求說出錢放在什麼地方,但一名華女子趁歹徒不備,帶著 1 歲的嬰兒逃離了現場。

在凌晨 2 點 26 分左右,這名女子悄悄撥打了 911 電話,但沒有說什麼又挂斷了。111 分局的警察 John Adams 和 Scott Gilberg 看到她的來電,回撥過去,這個女士聲音非常小地說話,警察無法聽清她在說什麼,但是聽到了

有“槍”,聽到了他們的家人確實需要幫助。於是,兩警察沒有遲疑迅速行動,跳上警車,在靠近房子的路上看到一名女士抱著一個 1 歲的嬰兒,他們迅速把兩人安置到車里,然後去到家發現現場外,他們看到這家人被歹徒要求雙手舉過頭頂。這時,兩名警察立即請求市警增援。為此,111 分局、109 分局和市警察急部門都立即做出了響應。市警副局長 Kaz Daughtry 也來到了現場。

當響應人員來到後,他們確認屋內有四名成人人質、兩名兒童和三名歹徒。警方出動了無人機,在空中監控。

副局長 Kaz Daughtry 說:警方“用公共廣播系統”向歹徒喊話:你們被包圍了;這時歹徒慌了,從窗戶跳了出來,四處亂竄。他說:“我覺得我好像在好萊塢的片場里,看着警方的整個行動,作案者從後窗跳了出去,但是警方的無人機能夠聚焦他,109 分局、111 分局和 K9 部門的警員,將歹徒逮捕。”

在案發現場的戶外,該家庭里的一名華人男子身披床單接受警方的詢問。

嫌犯為 39 歲的布蘭登·達什(Brandon Dash)和 34 歲的瑞安·達什(Ryan Dash)兩兄弟,兩人均有大量犯罪記錄,還有 47 歲的瓊恩·史密斯(Jone Smith)。他們均來自 Cambria Heights, 都被指控犯有 24 項罪名,包括六項二級綁架罪、三項一級入室盜竊罪、兩項一級搶劫罪、四項二級入室盜竊罪、三項二級搶劫罪、兩項二級襲擊罪、三級重大盜竊罪、三項危害兒童福利罪和一項四級非法持有武器罪。如果罪名成立,被告將面臨最高 25 年監禁。

紐約市警察局巡邏長 John Chell 表示,這個案子戰術上正確,警察冷靜,所有人安全,這種出色的表現正是紐約市安全的保障。

一位不願透露姓名的隔壁鄰居驚呆了,她說,她被嬰兒的尖叫聲驚醒,然後向窗外看去,看到警察和一支特警隊。

“一位女子抱著嬰兒從側門進來,警察立即趕來營救,並將他們帶到安全的地方。我起了一身雞皮疙瘩,”她說。

鄰居說,她看到警察逮捕了一名嫌疑人,三名匪徒都身著黑衣,面罩蒙面。



# 曾殺 5 人 曝前 華人黑幫頭目秘密 收購華埠商場股份

美國中文網報導 紐約(專題)警方在一封信中披露,前華人(專題)黑幫頭目郭良琪(Guo Liang Chi)正在秘密收購市府所擁有的華埠怡東商場的股份,市長亞當斯(Eric Adams)政府正在對此進行調查。

郭良琪曾是令人畏懼的福清幫(Fuk Ching gang)頭目,曾就 5 起謀殺案認罪,還曾參與悲慘的“金色冒險號”人口走私事件,這起事件造成 10 人死亡。《紐約每日新聞》獲取的警方信件顯示,郭良琪正試圖進入房地產領域,而在亞當斯的重要助手鄭祺蓉(Winnie Greco)遭到聯邦調查後,他的參與開始浮出水面。

據怡東商場租賃運營商陳泰利(Terry Chan,音譯)的律師介紹,自陳于 2019 年宣佈破產以來,

這家購物中心一直在苦苦掙扎。負責管理這座市屬建築的紐約市行政服務部開始了將租賃權移交給新運營商 Broadway East Group LLC(BEG)的漫長過程,後者是一家與鄭祺蓉有關的實體。然而,在 FBI 于 2 月份搜查了鄭祺蓉住所,調查她與潛在非法活動的關係後,大多數 BEG 投資者撤出了該公司。

據《紐約每日新聞》報導,警方還在信中披露,郭良琪旨在通過讓兒子充當投資人來掩蓋自己的參與。

市府發言人考克菲爾德(Amaris Cockfield)回應此事時表示:“我們的政府堅持最高的道德標準。我們已注意到這一信息,就立即開始調查人們提出的擔憂。”

郭良琪的一生充斥着暴力,也曾有非法經營的過往。一名檢察官將他描述為“一個極度暴力,對他人生命毫不在乎的人”。據報導,郭良琪于 1993 年 8 月在香港(專題)被捕,並於一年後被引渡回美,而在他同意與 FBI 合作後,他的刑期從 20 年減為 12 年。

# 智商 122! 華人 女童入學受阻!

《先驅太陽報》8 月 26 日報導稱,華人女童 Eloise Ho 至少高達 122,年僅 4 歲的她已經掌握了字母表,能寫下自己的名字,還掌握了一些簡單的算術。但即使具備這些技能,她明年仍然不能入學。

2025 年維州小學預備班(Foundation,此前稱為 Prep)入學申請已經開始,維州的家長們正忙著填寫註冊表和預約學校參觀。

根據維州教育廳的指導方針,在 2025 年 4 月 30 日之前滿 5 歲的孩子可以申請預備班,6 歲以後則必須入學。

教育廳網站引述兒童心理學家 Louise Porter 的文件標準,Eloise Ho 的智商為 122,屬於“資優兒童”,成人的平均智商在 85 到 119 之間。

在上幼兒園的 Eloise Ho 也得到了兒童心理學家和早教老師的支持,他們都表示 Eloise Ho 已經準備好明年入學。

但遺憾的是,Eloise Ho 還不能像幼兒園的朋友們一樣期待新的學校,因為教育廳認為她還沒有準備好上預備班。

“她總是渴望學習新知識。她會問我們‘你能給我讀個故事嗎?’或者‘我們能做些數學題嗎?’”Eloise 的父親 Edward Ho 說道。

“她已經掌握了字母表、會數數、會寫自己的名字,還能做一些簡單的數學題。”

由於 Eloise 比最低入學年齡要求差了 3 周,她的父母只能通過申請豁免才能讓她進入公立小學。

要獲得豁免,孩子必須具備一定的學術能力,入學也必須符合他們的最大利益。另一項要求是確認孩子的智商超過 130 的心理學家報告。

Edward 和他的妻子 Mai Indasan 花了超過 700 澳元請心理學家為女兒做測評,結果顯示 Eloise 的認知能力在她這個年齡段中名列前茅 7%。

心理學家認為,提前入學將“激發 Eloise 當前的學習興趣而使她獲益匪淺”,並建議她提前入學。然而,儘管有這些高評價,教育廳還是拒絕了她的豁免申請。

“她被評為一個非常聰明、準備好上預備年的孩子。如果明年不能入讀預備年,她會受到不利影響,”Edward 說道,“我們對那份報告非常滿意,但教育廳卻拒絕了。他們要求專家評估,但卻無視評估的結果。”

根據教育廳網站,該部門還會考慮其他學術能力的證據,包括報告是否由權威獨立來源提供,或者孩子是否明顯表現出他們具備上學的學習能力。

“我們非常惱火……教育廳的表格上寫着孩子必須合適、聰明且具備一定的學習能力,而這些正是心理學家和幼兒園老師書面支持的。”Edward 說。

Indasan 則表示,當她聽到申請被拒時哭了。

“我無法告訴 Eloise 這件事,因為這會讓她難過,”

“她的精神非常強大,對於這個年齡來說她已經相當成熟。明年當她的朋友們升學而她不能時,她會非常沮喪。”

Eloise Ho 的父母現在在考慮其他學校,包括天主教和私立學校,以便女兒明年能上預備班。他們也對教育廳的決定提出了申訴,但尚未得知結果。

教育廳發言人表示,最低入學年齡豁免申請的依據“明確且公開”。

“教育廳無法對個別申請的結果發表評論,”他說。



# 華男帶大量現金 開車! 被伊州警方 攔下

一名史島華男近日在伊利諾州開車時被警方截停,警方在他的車上搜出了 25 萬元現金。這名華男隨後被逮捕,並被指控犯有兩項洗錢罪,這兩項罪都是一級重罪。

法庭文檔顯示,來自史島的 40 歲男子謝某(\* Xie,音譯)和另一名 37 歲來自布魯克林的華人在伊利諾州麥迪遜郡(Madison County)在高速公路上開車回紐約。

兩人在開車過程中因為違反交通規則被執法人員截停。警察隨後使用警犬對這兩人的車輛進行的初步搜查顯示,車上有違禁物品。執法人

員接着對車輛進行了仔細的檢查,在車輛地毯下面的一個空格內搜出了大約 25 萬元現金。

警方隨即逮捕了這兩名嫌疑人,將其帶回警局盤問。謝聲稱這筆現金是他的一位朋友給的,但說話支支吾吾,無法提供朋友的詳細身份,也說不清楚這麼多現金的來源和用途。

謝克忠及其同夥的案件由隸屬於伊利諾州警(Illinois State Police)的西南伊利諾都會執法組提交給檢察部門。

謝在麥迪遜郡法院過堂,他被指控犯有兩項洗錢罪。因為這兩項罪都是一級重罪,法庭決定繼續關押謝某,直至下次開庭,再討論取保候審的條件。

現在尚不清楚謝某的同夥是否也是華裔,也不清楚兩人是什麼關係,以及這名同夥是否也被起訴。

# 一眼假,但不少華人上都上當受騙

如果你收到短信說你欠了 2.5 美元的停車費,讓你到一個 CityPay 的網站去付款,那么千萬不要點擊這個網站鏈接,因為這是一種新型詐騙模式。

最近,很多市民收到一則來自 New York CityPay 的短信,該短信說,我們的記錄顯示,你有一筆 2.50 美元的停車費未繳,若不及時支付將變成 25 美元。

隨後附上一個結尾為 .com 的網站鏈接,紐約市府提醒千萬不要點擊該鏈接。

對此,紐約市長亞當斯(Eric Adams)周二在記者會上說:很多人認為自己永遠不會受騙,然而你會驚訝,我們不知不覺中仍然進入了索取個人資訊的短信的圈套?? 請務必保持警覺,我們也會盡職盡責(打擊詐騙)。

實際上,真正的 CityPay 的官方網站結尾為 .gov,並非 .com。紐約市居民可透過這個市府

網站繳納車輛罰單和地產稅等費用,並查詢真正的 CityPay 帳戶的餘額。

現在,CityPay 官方網站首頁提示,若您收到一則自稱是 CityPay 發出的短信,請立即刪除。我們絕不會發送未經請求的短信提醒您付款。切勿點擊任何自稱是 CityPay 發出的短信中的連結,那是詐騙。

代表皇后區的紐約州眾議員金兌錫(Ron Kim)表示,他不僅收到了這條短信,而且去年還成為了社交媒體騙局的受害者。

他在 X 上寫道:“我不得不花幾個月的時間來確保我的身份安全,清理我的信用,等等。這絕對是一場噩夢。”

在 Reddit 上,有加州居民聲稱自己收到了這條短信。而那些熟悉紐約城市生活的人評論說,在一個停車罰單隨隨便便就會超過 100 元的城市,2.5 元的罰款低得離譜,一眼看上去就

是假的。

這個騙局激發了一位名為 impossible dinner 85 的網友在紐約市網站上查找他們收到的真實停車罰款,總共是 193 元。這名網友寫道:“2.5 元聽起來好多了。”

紐約居民譚女士(化名)表示,上周她也收到這樣的短信,不過,幸而她先用電腦谷歌搜索到了真正的 CityPay 官方網站,該網站沒有顯示她的車輛有任何欠款。她把這條短信告訴丈夫,才搞清楚當初登記車輛信息時,留的是丈夫的電話,並沒有留她本人的電話,才得知這是一條詐騙短信。

王女士說,她經常收到這類短信,所謂的停車費等等都是詐騙,我看到這些都會封鎖掉號碼,這樣騷擾會少很多很多。但知道周圍很多華人為此上當,

特別是因此身份被盜,後續麻煩實在太多。

小編也提醒華人同胞千萬要擦亮眼睛,有些騙局事後回想就是“一眼看上去就是騙局”,但往往是當局者迷,紐約州官方網站瞭解詳情 <https://dos.ny.gov/scam-prevention>。若在生活中遇到可能是詐騙的信息,可以致電官方 311 或 (212)639-9675 尋求幫助。

